

对社区民警黄和平说,想妈妈……
所。年仅七岁的小明只能与爷爷奶奶相依为命。要过年了,小明
【父母染上毒瘾,吸空数百万家产,并先后两次被送进劳教

两块巧克力



民警黄和平(左)陪着小明探望其正在劳教的母亲。图为母子相见的情景。宁公宣 摄

“叔叔,见到妈妈,我该说什么啊?”7岁男孩小明有点紧张。
“你不是想妈妈吗?就把你想妈妈的话告诉她!”建邺公安分局南苑派出所社区民警黄和平一边安慰着小明,一边用力地抱紧这孩子。

进了劳教所。前年底,徐琳夫妇先后劳教期满回家,但因为抵挡不住诱惑,两人再次吸毒。黄和平发现后,再次毫不留情地将两人送进了劳教所,这次,徐琳被处以劳教三年,其丈夫黄亮被处以劳教两年半。

孩子仇视的目光
让民警心疼

“两次都是你将徐琳

夫妇送进了劳教所?”记者问。

“是的。我是社区民警,跟徐琳夫妇很熟,跟他们的父母、公婆也都熟,但是,我没有办法,我只能这么做!”黄和平说,两次将他们送进劳教所,他都曾经犹豫过,特别是第二次。

“孩子才7岁,比我自己的孩子还小3岁!”黄和平感到一种“愧疚”。黄和平在将徐琳夫妇送进劳教所的第三天,走进了小明的爷爷家中。

正在做作业的小明,紧盯着黄和平,眼睛里有一种和他年龄不相称的寒气。黄和平有点局促不安。

第四天,黄和平继续前去看望小明,还是遭遇了冷脸。内向的小明不说一句话,只是盯着黄和平。

“我们不恨你。可是,我那才7岁的孩子怎么办?”徐琳被送进劳教所前,歇斯底里的喊叫声一直回响在黄和平耳边。

第五天,第六天……黄和平坚持不懈。

两个孩子
化解了一大难题

“爸爸,我来帮你做工作吧!”一天,黄和平的儿子小强对他说。

“对啊!我怎么没有想到啊!”孩子的交流是最直接的。黄和平一拍大腿,当即带着儿子来到了小明家。小强是个外向的孩子,他给小明带去

了一大包“宝物”。“这是玩具,看,还有玻璃球;这是学习用品;这是好吃的。对了,还有我的画笔,也送给你!”几次接触后,小强和小明很快成了好朋友。

于是,黄和平开始从外围做小明的功课。

去年10月初,黄和平从老师那里得知,小明突然不再喜欢跟别的小朋友交往,经常独自一人躲在墙角看书或发呆。得知情况后,黄和平立即赶往学校,通过深入了解,终于查出了“病”因。原来,小朋友经常问他父母在哪里,为什么不来接他,有的同学甚至嘲笑他。小明自尊心强,久而久之,渐渐被同学们疏远。

针对这样的情况,黄和平承担了接送小明上学的任务,还主动联系班主任,去参加小明的家长会。

小明终于露出了笑脸,用极低的声音喊了一声“黄叔叔”。

如今,黄和平不仅时常带着小明和儿子一起去公园游玩,在去年学校组织的游戏活动中,黄和平以“家长”的身份,与小明合作还拿了第一名,两人的精彩表演赢得了老师和同学的赞扬。

现在,民警黄和平和小明一样,都在期盼着徐琳回头的那一天。

(文中孩子及其父母均为化名)

快报记者 田雪亭
通讯员 宁公宣 建群轩

听到鞭炮声
小明想妈妈了

“去年过年的时候,妈妈给我买了好多好鞭炮,我们放得可开心了!”2月8日中午,办完手上的事情,黄和平顺路到小明家看望孩子。见到黄叔叔,小明一下子扑进了他的怀中,嚷嚷着要去放鞭炮。

7岁男孩小明,是南京某小学二年级的学生。跟大多数同龄的孩子一样,他喜欢玩玻璃球,喜欢吃零食,喜欢时常得到父母的疼爱 and 夸奖。但是,年仅7岁的他,眼神中却有着别的孩子没有的忧郁。小明的父母因为染上了吸毒恶习,先后将家中数百万家产挥霍一空,并因为复吸,先后两次被送往劳教所劳教。没有了父母,年仅7岁的小明只能与爷爷奶奶相依为命。社区民警黄和平,正是在这种情况下,走进了小明的生活。

小明告诉黄和平,看到外面已经有人在放鞭炮,那清脆的炸响声,让他心里痒痒的,他便情不自禁地想起了妈妈跟他一起放鞭炮的情景。

当天,黄和平便将情况向所领导汇报,经过严格审批后,小明的愿望有了说法:监管部门特批允许小明探望妈妈。

两块巧克力
妈妈最喜欢吃

2月9日早上9点钟,小明在爷爷、外婆的陪同下,走进了建邺区公安分局的大门。与他们同行的,还有南苑派出所的社区民警黄和平。

经过一个多小时的颠簸,车子驶进了句容境内。一下高速,一直沉默不语的小明脸上竟有了笑意,“走这边!这边!……拐弯,快拐弯啊!”小明扯着稚嫩的嗓子,“指挥”着驾驶员行进的道路。自去年5月份小明的母亲徐琳被送进劳教所后,小明曾来探望过两次,年仅7岁的他,对探望妈妈的道路记得一清二楚。

驶进江苏省女子劳教所的大院,还没等车子停稳,小明便跑到了车门外,向外寻找妈妈的身影。车门外,一个泪流满面的女子,看到从车上跳下的男孩,一下子将他搂进了怀中。

“妈妈对不起你!是妈妈不好!”徐琳号啕大哭。而小明,只是紧紧地搂着妈妈,眼中的泪水一下子涌了出来。

“妈妈,我给你买了礼物!”等母亲情绪稍微稳定后,小明从口袋中掏出一个塑料袋,一层层拆开,里面是两块德芙巧克力。

看到自己最喜欢吃的巧克力,徐琳眼里打转的泪水一下子决堤……

减肥减肥
竟是吸毒成瘾

“减肥减肥!你看看你,现在都成什么样子了?把7岁的孩子撂在家里,你还有良心吗!”徐琳的妈妈赵霞每次来探望女儿,都气得浑身发抖,她恨这个女儿,但是她又没有办法不爱这个女儿。

赵霞告诉记者,女儿徐琳从小就特别懂事,街坊邻居都夸这个孩子听话,大家看着徐琳一点点长大,结婚成家。徐琳的丈夫叫黄亮,也是个不错的小伙子,两人结婚后,便一起做起了出租音像制品的生意,几年之间便赚下了两百多万家产。1999年,刚生小孩几个月的徐琳体重比怀孕前增加了十多斤,觉得体胖的她便设法寻找减肥的方法,但一直效果不明显。一天,一个老朋友给她带了一些粉状物品,告知其吸食后便能达到减肥的目的。不知内情的徐琳当即便吸食,感觉到了一种从来没有过的舒服。自此之后,徐琳便染上了毒品,而其丈夫也在其影响下,很快便成为其“粉友”。

毒品是吃人的恶魔。仅一年多的时间,徐琳和黄亮便将几年积攒的两百余万家产挥霍一空,并四处借债,直至两人被警方发现。之后不久,两人就被社区民警黄和平送

2007

盛宴

浪漫情人节 温馨年夜饭



 南京古南都饭店
 ***** NANJING GRAND HOTEL
 古南都情人节派对
 (¥299~1399/2位)

七款新春礼盒

(¥88~888)

预定电话:
(025) 86822941/86822942

拾 回家的年夜饭 (¥488)

情人节套餐
(120元起)

地址: 云南北路32号
预定电话:
(025) 83286387
(025) 83286388

豆绿柳居

新春礼盒系列 (¥88~188)

情人节套餐 (88元起)

绿柳居宾馆:
(025) 86643644/86636908
绿柳居食品公司:
(025) 84876408

宝祥金店 价格见底

情侣深钻(对戒)

0.06ct 0.04ct
18k 3.71g 18k 3.12g

市场价 2230/1930元

宝祥价 1090/903元

0.026ct/0.015ct/2

白18k 2.20g/1.40g

市场价 1687/2548元

宝祥价 679/1019元

0.302ct

vvs

pt950 1.88g

市场价 12840元

宝祥价 6573元

0.128ct

vvs

pt950 1.95g

市场价 5800元

宝祥价 2148元

0.252ct

vvs

pt950 2.03g

市场价 10010元

宝祥价 4505元

女人花

0.188ct/7+9.09ct/20

白18k 1.77g

(搭项链)

市场价 3780元

宝祥价 1798元

足金金价: 180元/克 千足金金价: 182元/克 铂金: 370元/克 (因版面有限, 店内数千款式均以宝祥价任意挑选)

南京夫子庙贡院西街35号 电话: 86627804 南京中山东路200号 电话: 84412564 东山上元大街527号 电话: 52285413

返券、打折, 名目繁多的促销活动使消费者眼花缭乱, 无所适从。商家所玩的市价游戏更是让消费者雾里看花。如何让老百姓真正得利? 给老百姓带来真正的实惠? 南京宝祥金店凭借其数十年来的信誉和强大实力, 在黄金铂金全面成为钻石翠翠的时期, 成为钻石翠翠的明码实价店。数千款钻石翡翠明码实价, 每款产品均有国家权威机构证书。

对购买钻石饰品不满意者三天内凭发票和证书按全额退货(不佩戴、无损坏)